

# ЕЩЕ ОДИН ФАКТ КУЛАЦКОЙ МЕСТИ

## ФАШИСТЫ ГОТОВЯТСЯ К ПЕРЕВОРОТУ В ВЕНЕ

На 17 сентября назначен слет фашистов под лозунгом: „красная Вена должна стать черной“

## ИДУТ БОЛЬШИЕ МАНЕВРЫ В ТИРОЛЕ

ВЕНА. Открытая подготовка Хеймвера (фашистская организация) к перевороту продолжается усиленным темпом. Газета Хеймвера „Хаймат“ ежедневно помещает призывы к свержению республики в Австрии. С наглым цинизмом газета эта пишет: „Мы не понимаем, почему даже некоторые буржуазные газеты удивляются по поводу обнаружения в Хеймвере склада газовых бомб. Они являются наилучшим средством для подавления противной стороны во время уличных боев“.

На 17 сентября назначен слет 60 000 членов Хеймвера в Вене. Слет проходит под лозунгом „красная Вена должна стать черной Венной“. В качестве пособия для членов Хеймвера, которые будут участвовать в этом слете, выпущена книга „Руководство к обучению стрельбе“, под редакцией генерала Гюльперта, военного руководителя Хеймвера и майора Пабста, убийцы Либкнехта и Люксембург, который сейчас назначен начальником штаба Хеймвера. В этой книге указывается, что генерал Гюльперт и майор Пабст будут руководить боями за обладание Венной.

Как сейчас выяснилось, в прошлую субботу и воскресенье в Тироле происходили большие маневры Хеймвера, в которых участвовали войска всех родов оружия. Между прочим, хеймверовцы упражнялись в метании бомб.

## РЕПАРАЦИОННАЯ КАНИТЕЛЬ

ПАРИЖ. По сведениям печати, французский ответ на английскую ноту по вопросу о репарациях указывает, что переговоры должны вестись параллельно, при помощи трех различных органов: 1) пленарная конференция для обсуждения репарационного вопроса, в которой должны участвовать шесть главных заинтересованных держав (Англия, Франция, Бельгия, Италия, Япония, Германия), а также Польша, Румыния, Чехословакия, Югославия, Греция, Португалия. 2) Комиссия экспертов для разрешения технических вопросов, связанных с осуществлением планов Юнга. 3) Особый комитет, состоящий из представителей шести заинтересованных держав, который должен „изучать“ вопрос о прекращении оккупации и контроле над Рейнской областью.

В пос. Тимофеевском убит кулаками вожак деревенской бедноты комсомолец Кравец. Об этом возмутительном случае, в прокуратуре нет даже сведений

## К ОТВЕТУ КУЛАКОВ!

Небольшой поселок Игнатьевка (Топкинского района) населен чужаками. В нацменовских деревнях и поселках классовая борьба имеет место не меньше, чем в любой русской деревне. Активные работники встречают в работе постоянное сопротивление со стороны кулака,

В числе игнатьевских активистов был общественник батрак-комсомолец т. Кравец Сарадон. Будучи пред сельККОВ, он работал в пользу бедноты и батрачества; батраки и бедняки его любили. За срыв предвыборного собрания посадил в тюрьму своего родного брата Кравца Ф. и ряд других кулацких подпевал. Был членом комиссии по выявлению излишков хлеба в поселке и тем еще больше нажил к себе врагов. Кулаки старались сжить Кравца С. „с белого света“ Добились снятия его с пред. сельККОВ. Его заместителем оказался Алексей Василий (бывший пулеметчиком у Колчака).

1 мая Кравца обвинили в краже борон у кулака Хударошкина. 14 июня обвиняли в самовольной порубке леса и пытались устроить самосуд. Кравца травили, подкапывали.

23 июня кулаки шумно и весело провели праздник „троицу“, а ночью на 24 июня отпраздновали свой долгожданный „радостный праздник“: батрака-комсомольца убили.

Батраки и бедняки на утро оказались без руководства Кравца. Кулаки пытались завершить кровавое дело тихо, бесследно, но возмущенные бедняки и батраки приступили к розыску. Искали Кравца ровно две недели. 4 июля труп Кравца нашли во ржи подкулачника Агадюкова Савелия.

Кулаки хотят смазать классовую сущность этого убийства и сваливают всю вину на батрачку Кирилову Клавдию.

Общее собрание гр-н пос. Игнатьевки, при участии батраков, бедняков и середняков постановило: „Дело убийства батрака комсомольца Кравца Сарадона дело рук кулаков поселка. Просить применить к ним высшую меру наказания“. Кулаки: Борисов А., Игнатов М., Тимофеев А. арестованы. Общее собрание женщин пос. Игнатьевки постановило по делу убийства еще привлечь к ответственности кулака Савельева Ф. и кулацких подпевал: Агадюкова С. и Алексеева В.

По этому же делу задержаны два комсомольца. Лисков И.

ОТ РЕДАКЦИИ